

Учитель русского языка и литературы, Федорченко С.В. Она рассказала о том, что учащиеся школы являются активными участниками конкурсов различного уровня. Так, в муниципальном конкурсе «Я выбираю профессию», который проходит среди учащихся 8-х классов, в номинации «Профессии типа «Человек-человек» и «Человек – художественный образ» наша школа является победителем уже три года подряд, а в номинации «Профессии типа «Человек-техника» является призером в 2015-16 уч. году. В областном конкурсе «Профессия которую я выбираю» в номинации «Я выбираю рабочую профессию» ученица 10 класса Сизикова Екатерина занята 1 место. Педагоги школы ежегодно участвуют в областном конкурсе методических разработок профориентационного содержания «ПРОФориентир». В 2015 году в номинации «Лучшее мероприятие для обучающихся» отмечены сертификатами: Бобровская Лидия Викторовна, учитель русского языка и литературы и Федорченко Светлана Викторовна, учитель русского языка и литературы; Мокина Лидия Михайловна, учитель английского языка; Фефелова Ирина Николаевна, учитель начальных классов.